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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هجدوب نوناق )5(هرصبت )و( دنب ییارجا همان ن�آ روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )5(هرصبت )و( دنب ییارجا همان ن�آ
)و( دنب ییارجا همان ن�آ روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )5(هرصبت )و( دنب ییارجا همان ن�آ روشک لک 1395 لاس
روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )5(هرصبت

ـه53316ت/53944  : هرامش

:1395/05/10خیرات

ناریزو تأیه همان بیوصت

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس – ییارادو یداصتقاروما ترازو

یزیر همانرب و تیریدم نامزاس 1395-4-19 خروم 606412 هرامش داهنشیپ هب 1395-5-3 هسلج رد ناریزو تایه

دای نوناق )5( هرصبت و )و( دنب ییارجا همان نییآ ، روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )33( هرصبت دانتسا هب و روشک

:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش

روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )5(هرصبت )و( دنب ییارجا همان نییآ

: دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعمرد ریز تاحلاطصا همان نییآ نیا رد -1 هدام

اب یضاقتم صاخشا هب تلود یعطق یاه یهدب هیوست روظنم هب هک یصاخ یدهعت دانسا : هنازخ هیوست قاروا -فلا

لاباقتمو راکبلط صاخشا رایتخا ر دو رداص ییاراد و یداصتقاروما ترازو طسوت روبزم صاخشا زا تلود یعطق تابلاطم

.دریگ یم رارق راکهدب

هک ییاه حرط( یا هیامرس یاه ییاراد کلمت یاه حرط و یتلود تاسسوم ف اه هناخترازو :راکهدب هاگتسد -ب

و یتلود ریغ یمومع یاهداهن و تاسسوم هب طوبرم و دوش یم تیمات تلود یمومع هجدوب لحم زا اه نآ تارابتعا

. دنشاب یم یضاقتم صاخشا هب یعطق یهدب یاراد هک ) دشاب یم یتلود یاه تکرش

زا یاه یهدب و تابلاطم هیوست روظنم هب هک یصوصخ و ینواعت یقوقح و یقیقح صاخشا : یضاقتم صاخشا – ت

، دنشاب یم هنازخ هیوست قاروا تفایرد یضاقتم ، راکبلط /راکهدب هاگتسد

تابساحم نوناق )19( هدام دانتسا هب هک یضاقتم صاخشا هب راکهدب یاه هاگتسد یهدب : تلود یعطق یاه یهدب -ث

نوناق )20( هدام هب هجوت اب و داجیا 1393 لاس نایاپ ات طوبرم تاررقم بوچراچرد -1366 بوصم – روشک یمومع

و ) هباشم نیوانع ای یلام ریدم باسحیذ دقاف ییارجا یاه هاگتسد رد( باسح یذ دییات هب و هدش لیجست روکذم

. دشاب هدش هژیو یسرباسح ،یسرباسح نامزاس طسوت ای و دشاب هدیسر طب ریذ ییارجا هاگتسد سییر

عبانم یانثتسا هب یمومع عبانم تباب یضاقتم صاخشا زا راکبلط یاه هاگتسد تابلاطم : تلود یعطق تابلاطم -ج

یراج لاس دیسررس اب ( یتلود یاه تکرش یراذگاو زا لصاح عبانم ، یتفنیاه هدروآرف و تفن زا لصاح

هاگتسد رد( باسح یذ دییات هب هک ) هنیزه – دمآ رد( صاخ فراصم یاراد یاه دمآرد و ) یتآ یاه لاسو

. دشاب هدیسر طبریذ ییارجا هاگتسد سییر و ) هباشم نیوانع ای یلام ریدم باسح یذ دقاف ییارجا یاه

ترازو یملاعا طیارش ساسا رب ار دوخ تساوخرد دیاب هنازخ هیوست قاروا تفایرد یارب یضاقتم صاخشا -2 هدام

. دننک هیارا روکذم هناخترازو هب ییارا دو یداصتق اروما

. دیامن یمن قح داجیا یضاقتم صاخشا یارب تساوخرد هیارا -1 هرصبت

یم افرص ، روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )5( هرصبت )و( دنب فیرعت قباطم یضاقتم صاخشا تابلاطم -2 هرصبت

1395/05/10 :دنس خیرات
ـه53316ت/53944 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه53316ت/53944 :همان ن�ا

ـه 53316 ت/ 53944 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4187 :همان نييا
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. دشاب هدش داجیا 1393 لاس نایاپ ات دیاب

زا یتفایرد تاعلاطا ساسا رب یضاقتم صاخشا تساوخرد تفایرد زا سپ ییاراد و یداصتقا روما ترازو -3 هدام

. دهد یم ماجنا ار اه تساوخرد فیلکت نییعت و یسررب یارب مزلا تامادقا ،راکبلط و راکهدب یاه هاگتسد

بوصم – یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم ییارجا یاه هاگتسد هیلک هدام نیا یارجا رد -هرصبت

هدام رد ررقم فیلاکت و تامازلا و ییاراد و یداصتقاروما ترازو ملاعا ساسا رب ار زاین دروم تاعلاطا دنفلکم -1386

عوضوم نآ ییارجا همان نییآ و -1394 بوصم – روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )1(

. دنیامن لاسرا روکذم ترازو هب هرداص یاه همانشخب و 1394-5-15 خروم ه 52230 ت/61240 هرامش همان بیوصت

1395 لاس هجدوب نوناق )5( هرصبت )و( دنب یارجا رد دوش یم هدا د هزاجا ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب -4 هدام

اب لایر)125-000/000/000/000( درایلیم رازه جنپ و تسیب ودصکی غلبم ات همان نییآ نیا تاررقم ساسا رب و روشک لک

– یعمج تروص هب تلود یعطق تابلاطم اب ار یضاقتم صاخشا هب تلود یعطق یاه یهدب ، هنازخ هیوست قاروا رودص

راکبلط هاگتسد – راکهدب هاگتسد هب ار هجیتن یضاقتم صاخشا هب هنازخ هیوست قاروا لیوحت نمض و هیوست ، یجرخ

. دیامن ملاعا روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس و

غلبم ، دشاب توافتم تلود یعطق تابلاطم و یعطق یاه یهدب غلابم هک یتروص رد باسح هیوست کلام -1هرصبت

. دوب دهاوخ رتمک

هیوست لباق طوبرم بوصم یغلابا رابتعا فقس ات افرص ، راکهدب ییارجا یاه هاگتسد زا کیره یاه یهدب -2 هرصبت

رابتعا صیصخت غلابا هب تبسن طوبرم تاررقم تیاعر اب تسا فلکمروشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس . دشاب یم

لاس هجدوب نوناق )8( هرامش لودج )101000-13( فیدر لحم زا هدش هیوست یاه یهدب تباب ههام هس عطاقم رد

. دنک مادقا ییاراد و یداصتقا روما ترازو ملاعا ساسا رب و روشک لک 1395

تابلاطم یدقن هیوست زا همان نییآ نیا عوضوم هیوست دنیآرف یارجا نیح رد تسا فلکم راکهدب هاگتسد -3 هرصبت

. دیامن یراد دوخ یضاقتم صاخشا

نوناق )2( هدام )پ( دنب یارجا رد هک یصوصخ و ینواعت یقوقح و یقیقح صاخشا زا تلود یعطق تابلاطم -5 هدام

هب تلود یهدب اب تسا هدش لقتنم یتلود یاه تکرش هب ، روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عفر

قاروا رودص قیرط زا )یسرباسح نامزاس دییات اب ( یفیلکت یاه تمیق هنارای نوچ یدراوم تباب روکذم یاه تکرش

. تسا هیوست لباق هنازخ هیوست

قلعتم اهنآ تیکلام اب و ماهس دصرددص هک یصوصخ و ینواعت یقوقح صاخشا تابلاطم و یاه یهدب هیوست -6 هدام

. تسا زاجم ، دشاب یضاقتم صاخشا هب

قاروا رودص یارب یکینورتکلا هناماس زا هدافتس او داجیا هب تبسن تسا زاجم ییاراد و یداصتقا روما ترازو-7 هدام

بو هیارا قیرط زا دنفلکم لاوحا تبث نامزاس و روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس. دیامن مادقا باسح هیوست

نوناق لومشم روکذم هناماس قیرط زا باسح هیوست ملاعا. دنروآ لمع هب هناخترازو نآ اب ار مزلا یراکمه سیورس

. دشاب یم " هنارخ هیوست قاروا" رودص و میلست مکح رد و هدوب -1382 بوصم – یکینورتکلا تراجت

فیدر لحم زا یتخادرپ و یتفایرد باسح هب راکهدب هاگتسد رد هرداص هنازخ هیوست قاروا -8 هدام

عبانم مکح رد راکبلط ییارجا هاگتسد رد و روظنم روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )8( هرامش لودج)13-101000(

دروم یمومع عبانم و روشک لک 1395 لاس هجدوب نوناق )5( هرامش لودج)310106(فیدر درکلمع رد و یقلت یلوصو

هک تسا یلمعلاروتسد بجوم هب هرداص قاروا یجرخ – یعمج باسح لامعا هوحن . دوش یم باسح لامعا ، هیوست

شخب یرادباسح یاهدرادناتسا و یمومع شخب یرادباسح ماظن بوچراچ رد ییاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت

قاروا بسح لامعا هوحن رب یضتقم قرط هب تسا زاجم ییاراد و یداصتقاروما ترازو . دوش یم غلابا و هیهت یمومع

و یراکمه هب یراکمه هب فلکم روکذم یاه هاگتسد و هدومن تراظن راکبلطو راکهدب یاه هاگتسد رد هنازخ هیوست

. دوب دنهاوخ مزلا تاعلاطا هیارا

عفر نوناق )2( هدام )فلا( دنب و روشک لک 1394 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ی( دنب ییارجا همان نییآ -9 هدام

1394-12-2 خروم ه 52895 ت/158648 هرامش همان بیوصت عوضوم روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت

. دوش یم وغل

یریگناهج قاحسا

روهمج سییرلوا نواعم

طبترم دانسا ریاس
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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